晨光生物科技集团股份有限公司 关于子公司营口晨光完成变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

晨光生物科技集团股份有限公司因业务发展需要,决定变更子公司——营口 晨光植物提取设备有限公司(以下简称"营口晨光")经营范围。

相关的变更登记事项已于近日办理完成,并取得了营口市老边区行政审批局 核发的营业执照, 登记的相关信息如下:

统一社会信用代码: 912108005742743422

称: 营口晨光植物提取设备有限公司 名

类 型:有限责任公司

住 所:辽宁省营口市老边区智泉街东130号

法定代表人: 暴海军

注 册 资 本: 壹仟万元整

经 营 范 围:许可项目:各类工程建设活动,特种设备安装改造修理,特 种设备制造:一般项目:专用设备制造(不含许可类专业设备制造),通用设备 制造(不含特种设备制造),制药专用设备制造,农副食品加工专用设备制造, 炼油、化工生产专用设备制造,环境保护专用设备制造,食品、酒、饮料及茶生 产专用设备制造,除尘技术装备制造,机械设备研发,液压动力机械及元件制造, 技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广、特种设备销 售,货物进出口,技术进出口,化工产品销售(不含许可类化工产品)。

营口晨光本次经营范围变更主要是增加了"货物进出口,技术进出口,化工 产品销售"。

特此公告

晨光生物科技集团股份有限公司 董事会 2022年10月20日